## Registo de descrição

Data relatório 2024-06-02

Registo PT/BPARPD/PSS/TB/136/047 - A Teófilo Braga

Nível de descrição

Código de referência PT/BPARPD/PSS/TB/136/047

Tipo de título Formal

Título A Teófilo Braga

Datas de produção 0000-00-00 - 0000-00-00

Dimensão e suporte 22x14 cm

Entidade detentora Biblioteca Pública e Arquivo Regional de Ponta Delgada

Produtor Mário Pederneiras Destinatário Teófilo Braga

Localidade

Âmbito e conteúdo "Poema ""A Teófilo Braga"" de Mário Pederneiras para Teófilo Braga."

Cota atual APTP/Cx136/047 Idioma e escrita Português Bom

Características físicas e requisitos

técnicos